uyuHe u buorioauu.

Co3s0arnu:

epyrna y4eHukos 9 A knacca



[ToobAeMQ:

Y3HaTb KaK NpuUmeHseTcs apupmeTmuyeckas
nporpeccus B meagulnHe n buonoruu.,




BOABHOM MPUHUMAET AEKAPCTBO MO CAEAYIOLLIEM CXEME: B NEPBLIM
A€Hb OH MPUHUMAET & KAMEAb, A B KOXAbIM CAEAYIOLLMN A€Hb — HA &
KaneAb DOAbLLE, YEM B MPeAbIAYLLMM. [1ToKHAB 40 KOMNEAb, OH 3 AHS
NbeT No 40 KANEAb AEKAPCTBA, A NMOTOM EXEAHEBHO YMEHbLLLAET
npuem Ha 5 KaneAb, AOBEASA €ro A0 5 KaneAb. CKOAbKO My3bIPbKOB
AEKAPCTBA HY>XHO KYMMTb OOABHOMY, ECAM B KODKAOM COAEPXKMTCH 20
MA AEKAQPCTBA (4TO COCTABAGET 250 KANeAb) 2

PeweHune. COCTABMM MATEMATUHECKYIO MOAEAb 30AQYM:
5,10, 15,...,40, 40, 40, 35, 30,...,5
arn=a1+d(n-1),
40=5+5(n-1),
n=8,
Sn=((a1+an)n)/2, S8 =(5+40)-8:2=180,
180 karneAb OOABHOM MPUMHUMAA MO CXEME B MEPBbLIM NEPUOA M CTOABKO
>Ke Mo BTOpOM NepmroA. Bcero oH npmHaA 180+40+180=400(kaneAb),

BCcero 60AbHOM BbiMNbeT 400:250=1,6 (Ny3blpbKA). 3HAYUT, HOAO KYMMTb
2 My3blPbKA AEKAPCTBA.



Kypc BO3AyLWHBLIX BAHH NpeanonaraeT
yBesiyeHme nNpoaoTkUTENbHOCTU
npoueaypsl ¢ 15 muHyT ao 1 yaca 45
MUHYT. Yepe3 cKonbko gHen cTtouT
NpeKkpaTUTb Npoueaypbl, eCnNU KaxAbIU
AeHb KypC AOJIKEeH YBENUUYUBATLCA HA
10 MUHYT?

OTBeT:9.



B nepsom psaay pacteTt oAHO AepeBo, BO
BTOpOM-2, B TpeTbemM-3 U T.4. MoxeTt nu
caa umetb 105 aepesber?

OTBeT: Aaa.




Cnacubo 3a sHumaHue/




